

# Počinjje Underhill Fest: Filmovi o kojima govori dokumentarni svijet

[vijesti.me/kultura/567418/pocinjje-underhill-fest-filmovi-o-kojima-govori-dokumentarni-svijet](https://vijesti.me/kultura/567418/pocinjje-underhill-fest-filmovi-o-kojima-govori-dokumentarni-svijet)



[JK](#)

[Jelena Kontić](#)

22.09.2021. 08:41h

Međunarodni festival dugometražnog dokumentarnog filma, Underhill Fest, ljubiteljima dokumentaraca u Podgorici i ove godine donosi selekciju filmova kakvom bi se ponosio bilo koji od velikih međunarodnih festivala dokumentarnog filma. To je, na jučerašnjoj konferenciji za medije povodom početka festivala koji se ove godine održava od 22. do 30. septembra, istakao član žirija, producent iz Crne Gore **Veliša Popović**.

Festival će biti svečano otvoren večeras na platou Muzičkog centra i Crnogorske kinoteke projekcijom filma "Pomirenje" rediteljke **Marije Zidar** koja je i gošća festivala. Publika ima priliku da pogleda 24 najbolja filmska ostvarenja iz protekle godine, podijeljena u tri selekcije. Selektor programa, **Vuk Perović** najavio je 11 filmova u jakoj i kvalitetnoj regionalnoj selekciji, devet u međunarodnoj, a ostatak je jednako zanimljiva vantakmičarska selekcija.

"Film 'Pejzaži otpora' **Marte Popivode** o kojem govori cijeli dokumentarni svijet otkako je imao svoju premijeru na Roterдам film festivalu, nedavno je pobijedio i na Sarajevo film festivalu, zatim 'Jedna od nas' **Đura Gavrana** koji je nedavno na Danima hrvatskog

filma dobio pet nagrada, a tu je i još jedno u nizu odličnih ostvarenja - ‘Nun of your business’ **Ivane Marinić Kragić**”, izdvojio je Perović kao posebno interesantne.

O nagradama, pored Popovića, odlučuju i producentkinja iz Bosne i Hercegovine **Lejla Dedić** i reditelj iz Srbije **Dragan Nikolić**.

”Ne postoji recept za donošenje odluka u ovakvoj selekciji, ali nadam se da ćemo se lako dogovoriti. Jako važna stvar je film koji imamo na otvaranju, a koji je crnogorska koprodukcija”, rekao je Popović.

Portparol festivala **Miro Minić** podsjetio je da se program realizuje na otvorenom, na platou Muzičkog centra i Crnogorske kinoteke, uz poštovanje aktuelnih epidemioloških mjera, a dio projekcija će biti upriličen u sali “Gojko Kastratović” Crnogorske kinoteke.

Direktor Kinoteke, **Andro Martinović**, čestitao je organizatorima na kvalitetnom programu kakav donose iz godine u godinu. On je dodao da je na korišćenje dostupna i velika koncertna sala, u slučaju iznenadnih okolnosti ili kiše.

”Mi ćemo potpisati i Sporazum o dugoročnoj saradnji kojim je predviđeno da sve ono što je infrastruktura Crnogorske kinoteke bude dostupno organizatorima Underhilla, a sa druge strane ta uzajamnost se ogleda u tome da će izuzetno vrijedna kolekcija filmova koji su do sada prikazani na Underhill festu postati dio arhiva Crnogorske kinoteke”, otkrio je Martinović.

Da je jednako težak zadatak i pred publikom pokazuje kompletan program festivala koji je dostupan na društvenim mrežama i sajtu [www.underhillfest.me](http://www.underhillfest.me). Razgovori sa gostima festivala, rediteljima i producentima, biće uživo prenošeni putem društvenih mreža i Jutjub kanala Underhill Festa, što je omogućila kompanija Telenor.

”Omogućili smo kvalitetnu mobilnu internet konekciju koja će služiti za podršku livestream-a prilikom Q&A sesije i panela koji se održava nakon projekcija”, kazao je komercijalni direktor Telenora **Brano Đurović**.

Večeras nakon otvaranja slijedi muzički program - koncert crnogorske pjevačice prepoznatljivog stila i melodijâ, **Marije Božović** i benda koji čine: **Kolja Popović** (klavir), **Stefan Bjeletić** (truba) i **Goran Vukadinović** (bubanj).

Božović je obećala da će publika uživati uz “divne, vrckave, emotivne pjesme obojane džezom koji miluje dušu”.

## “U fokusu”: Ženska emancipacija i ravnopravnost

---

Underhill fest i NVO Centar za ženska prava saraduju već šest godina kroz program “U fokusu” koji ove godine predviđa projekciju tri filma u sali “Gojko Kastratović”.

”Program čine filmovi i razgovori nakon filmova koji se bave problemima na koje žene nailaze na svom putu ka emancipaciji ravnopravnosti. Cilj ovog programa je da podstakne na razmišljanje o tome kako stvari stoje u našoj zajednici”, kazala je Tanja Markuš iz

Centra za ženska prava.

Ona je istakla da se sva tri filma (“Jedna od nas”, “Nun of your buissiness” i “Dan žena”) bave pitanjima aktuelnim i u našoj zemlji i regionu.